Barycentres – D.M. n°4 - CORRECTION
Exercice 5 de la fiche d’exercices
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b) 3MA + 5MB = SMG

— = X
donc 3MA+5MB et BC sont colinéaires si et seule-
ment si M est sur la droite passant par G et paralléle a
(BO).

— 1 —
4. a) H vérifie AH = 5 AB — - AC=

— =

b) ZMA +MB — MC = 2MH.

4 ry=t 2 5
¢) On a donc MM’ = 2MH donc M’ est le symé-
trique de M par rapport & H.

d) €4 est le cercle image de € par la symétrie cen-
trale de centre H.



[image: image2.png]1. ) C barycentre de (A, 2), (B, 3) vérifie
— 3
AC=ZAB.
5
b) D barycentre de (A. 3), (B, 2) vérifie
— 2
AD =S ZB.

©) Le milieu I de [AB] est barycentre de (A, 5). (B. 5)
soit de (A, 2). (A, 3), (B. 2). (B, 3).

I est donc barycentre de (C. 5). (D, 5). I est milieu de
[cD]
—
d) M est un point du plan, 2MA + 3MB = 5MC et
—
3MA + 2MB = 5MD.

— —
&) M € €; signifie ||SMC]| = ||SMDJ|, MC = MD :
€; est done la médiatrice de [CD].
2.) AB=4

— 3
Evérifie AE = 7 AB.

P —
©) M € ¢, signifie |[4ME|| = 12, ME = 3.

€ est donc le cercle de centre E et de rayon 3.
5 —

=
3.9) G vérifie AG = ¢ AB.








�





�











